

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

ERRATA

ERRATA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 142 DE 02/06/2017, PUBLICADA NO D.O.E. Nº 33.388, DE 05/06/2017

Onde se lê: Matrícula 5900563/1, Walquiria Carrera Bernardo, Período de gozo: 05/07/2017 a 04/08/2017.

Leia-se: Matrícula 5900563/1, Walquiria Carrera Bernardo, Período de gozo: 05/07/2017 a 03/08/2017.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Profissional e Tecnológica, em 06 de junho de 2017.

Protocolo: 188017

ERRATA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 142 DE 02/06/2017, PUBLICADA NO D.O.E. Nº 33.388, DE 05/06/2017

Onde se lê: Matrícula 198498/1, Suzane Christine Luz Fernandes, Exercício 2015.

Leia-se: Matrícula 198498/1, Suzane Christine Luz Fernandes, Exercício 2016

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Profissional e Tecnológica, em 06 de junho de 2017.

Protocolo: 187830

CONTRATO

Nº DO CONTRATO: 10

EXERCÍCIO: 2017

OBJETO DO CONTRATO: fornecimento de água e coleta de esgotos sanitários.

DATA DE ASSINATURA: 31/05/2017

VALOR: R\$ 11.071,80 (onze mil e setenta e um reais e oitenta centavos).

VIGÊNCIA: 31/05/2017 a 30/05/2018

ORÇAMENTO:

PROGRAMA DE TRABALHO|NATUREZA DE DESPESA|FONTE DE RECURSO

48.101.19.122.1297.8338 339039 0101002156

CONTRATADA: COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ - COSANPA (CNPJ Nº 04.945.341/0001-90).

ENDEREÇO: Av Magalhães Barata nº 1201, bairro: São Brás Belém/PA - CEP: 66060-901.

ORDENADORA: Alex Bolonha Fiúza de Mello

Protocolo: 187899

FUNDAÇÃO AMAZÔNIA DE AMPARO A ESTUDOS E PESQUISAS

DIÁRIA

PORTARIA Nº 029/2017

DIPLAN/FAPESPA, 05 DE JUNHO DE 2017.

A DIPLAN - DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS, considerando o Memo. nº.017/2017 - GABINETE/FAPESPA, de 02 de junho de 2017, no uso de suas atribuições legais e estatutárias.

RESOLVE: CONCEDER DIÁRIAS AO DIRETOR PRESIDENTE

NOME: EDUARDO JOSÉ MONTEIRO DA COSTA

MATRÍCULA: 80845119/5

CARGO: DIRETOR-PRESIDENTE

TRAJETO: BELÉM-PA/BRASÍLIA-DF/BELÉM-PA

PERÍODO: 13/06/2017

QUANTIDADE: 1/2 (meia) diária

OBJETIVO: Participar na reunião, na qualidade de palestrante, da Audiência Pública na Câmara dos Deputados.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas - FAPESPA

Belém, 05 de junho de 2017.

EDUARDO ALBERTO DA SILVA LIMA

Diretor de Planejamento, Orçamento e Finanças

Protocolo: 187834

FÉRIAS

PORTARIA Nº 074/2017

GABINETE, DE 06 DE JUNHO DE 2017.

O Diretor Presidente da FUNDAÇÃO AMAZÔNIA DE AMPARO A ESTUDOS E PESQUISAS - FAPESPA, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no parágrafo único, II, do art. 7º, da Lei Complementar Estadual n. 061, de 24 de julho de 2007, e alterações posteriores

RESOLVE:

Conceder férias regulamentares aos servidores da Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas - FAPESPA, conforme abaixo:

Matrícula	Nome	Período Aquisitivo	Gozo
57194719/2	SHIRLENE CRISTINA MARTINS CALDAS	01/01/2016 A 31/12/2016	03/07/2017 A 01/08/2017
5891288/2	MARIA EDELVIRA MIRANDA VALENTIM	04/06/2016 A 03/06/2017	10/07/2017 A 08/08/2017
5190681/4	CLEIA MARIA DE SOUSA FERREIRA	23/03/2016 A 22/03/2017	17/07/2017 A 15/08/2017
2474930/2	DENIZE DE NAZARÉ BARBOSA CAMPOS	06/04/2016 A 05/04/2017	10/07/2017 A 08/08/2017
57205744/2	ANDRÉA CRISTINA DOS SANTOS CORREA	15/04/2016 A 14/04/2017	14/07/2017 A 12/08/2017
5918337/1	LANA PEREIRA DA SILVA	08/04/2016 A 07/04/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
5922388/2	MACELE KYVIA ARAUJO BUHRNHEIM	15/02/2016 A 14/02/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
5918349/1	SUELY BARBOSA MEIRELES BEZERRA	08/04/2016 A 07/04/2017	17/07/2017 A 15/08/2017
5920058/1	ALESSANDRO BORNELLY DA COSTA AMARAL	04/06/2015 A 03/06/2016	03/07/2017 A 01/08/2017
57173813/8	MARCO ANTONIO BARBOSA DA COSTA	01/07/2016 A 30/06/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
5924182/1	MICHELLE TAVARES MALCHER	04/01/2016 A 03/01/2017	10/07/2017 A 09/08/2017
57191445/1	ROSEANE SANTANA FRASÃO	12/12/2015 A 11/12/2016	03/07/2017 A 03/08/2017
5918303/1	NEILA CARDOSO AQUINO	17/04/2016 A 16/04/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
5918081/1	CLEYTON PEREIRA DA COSTA	01/04/2016 A 31/03/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
5916876/1	LUIS ROBERTO PASSOS ROCHA	17/11/2015 A 16/11/2016	17/07/2017 A 15/08/2017
5919978/3	MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO F. DE MELO	01/06/2016 A 31/05/2017	10/07/2017 A 08/08/2017
57224169/2	ALANA MARIA FERREIRA BORGES	13/04/2016 A 12/04/2017	17/07/2017 A 15/08/2017
5918380/1	DEYLANE CORREA PANTOJA BAIA	04/05/2016 A 03/05/2017	10/07/2017 A 08/08/2017
5918281/1	WAGNER DA SILVA SANTOS	22/04/2016 A 21/04/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
5719003/3	CIRIA AURORA FERREIRA PIMENTEL	01/07/2016 A 30/06/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
57191755/5	ALEXANDRE DA SILVA DINIZ	06/01/2016 A 05/01/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
2015633/4	PEDRO CARLOS REFKALEFSKY LOUREIRO	15/12/2015 A 14/12/2016	03/07/2017 A 01/08/2017
80845328/4	SILVIA FERREIRA NUNES	10/07/2016 A 09/07/2017	17/07/2017 A 15/08/2017
57233283/2	BRENO AUGUSTO GARCIA SALES	29/04/2016 A 28/04/2017	10/07/2017 A 08/08/2017
5824877/2	MARIA GLAUCIA PACHECO MOREIRA	24/07/2015 A 23/07/2016	03/07/2017 A 01/08/2017
366684/3	RAIMUNDO JORGE PIRES BASTOS	14/04/2016 A 13/04/2017	03/07/2017 A 01/08/2017
3255280/1	SERGIO CASTRO GOMES	12/07/2016 A 11/07/2017	12/07/2017 A 10/08/2017
5918280/1	JOHN ASSUNÇÃO DE SOUZA	06/04/2016 A 05/04/2017	10/07/2017 A 08/08/2017
5921103/2	DRIELY MARTINS FALCÃO	01/06/2016 A 31/05/2017	19/06/2017 A 18/07/2017

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Diretor-Presidente, em 06 de junho de 2017.

Eduardo José Monteiro da Costa

Diretor Presidente

Protocolo: 187785

EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

ERRATA DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 024/2016. / Nº DE PUBLICAÇÃO: 185318. / PARTES: PRODEPA e JOSE M. BARROSO DE ALMEIDA JUNIOR EIRELI - EPP - DANTEC. / **ONDE SE LÊ:** " DATA ASSINATURA: 26/05/2017. / **LEIA-SE:** " DATA ASSINATURA: 29/05/2017 " / ORDENADOR RESPONSÁVEL: THEO CARLOS FLEXA RIBEIRO PIRES.

Protocolo: 187727

TERMO ADITIVO A CONTRATO

Nº DO TERMO ADITIVO: 6º. / Nº DO CONTRATO: 025/2013. / MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação nº. 006/2013. / PARTES: PRODEPA e ASSOCIAÇÃO PARAENSE DE PORTADORES DE DEFICIÊNCIA - APPD. OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação do Prazo Contratual; Do preço e Dotação Orçamentária. / VALOR (R\$): 1.274.080,94. / DATA DA ASSINATURA: 05/06/2017. / VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 06/06/2017 a 05/06/2018. / DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 23.126.1424.8238 - 339039 - FONTE DE RECURSO: 0261 - Recursos Próprios. / ORDENADOR RESPONSÁVEL: THEO CARLOS FLEXA RIBEIRO PIRES. / ENDEREÇO DO CONTRATADO E CEP : Magalhães Barata - Passagem Alberto Engelhard (Vila Teta), Nº. 213, Bairro - São Brás, CEP: 66.040-130 - Belém - Pará.

Protocolo: 187732

SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER

DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 05/2017

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 2017/131344

Objeto: Aquisição de materiais de combate a incêndio para o Estádio Olímpico do Pará (Jornalista Edgar Proença).

CONTRATADO: MAIS SEGURANÇA COMERCIALIZAÇÃO DE EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO LTDA - EPP, CNPJ: 08.906.451/0001-02

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, II da Lei nº 8666/93

VALOR: R\$ 6.440,00 (seis mil, quatrocentos e quarenta reais)

Funcional Programática: 08101.27.812.1433.8318c

Fonte de Recursos: 0101000000

Elementos de Despesas: 339030

ORDENADORA DE DESPESA: RENILCE CONCEIÇÃO DO ESPÍRITO SANTO NICODEMOS, CPF Nº. 637.583.772-34

Protocolo: 187762

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nº 05/2017-SEEL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 2017/131344

A Secretária de Estado de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições legais, vem, por meio do presente expediente, nos termos do art. 26, da Lei nº. 8.666/93, ratificar a Dispensa de Licitação nº. 05/2017 - SEEL, consubstanciada no **artigo 24, inciso II, da Lei nº. 8.666/93** e pelas razões expostas nos autos do processo supra, autorizo que seja empenhado o valor total de R\$ 6.440,00 (seis mil, quatrocentos e quarenta reais), em favor da empresa MAIS SEGURANÇA COMERCIALIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO LTDA - EPP, CNPJ: 08.906.451/0001-02, para realizar a aquisição dos materiais de combate a incêndio para atender ao ESTÁDIO OLÍMPICO DO PARÁ.

Ordenadora de Despesa: RENILCE CONCEIÇÃO DO ESPÍRITO SANTO NICODEMOS LOBO

Secretária de Estado de Esporte e Lazer

Protocolo: 188282